
ZA ZVÍŘÁTKY NA NYNKOV 

První dubnový den jsme se vypravili do nedaleké osady Nynkov. I když jsou naše děti zdatné,                            
na první cestu jsme použili miniautobus, který nám zapůjčili fotbalisté města Černošín.  

Naším cílem na Nynkově byla návštěva na statečku u naší kamarádky Kristýnky Jankovové a jejích  
rodičů. 

Pro většinu dětí bylo velkým zážitkem 
pohladit si velká domácí zvířata jako např. 
krávy, telátko, prasátko a hlavně kamaráda 
poníka Olafa. Ke krásným zážitkům patřily 
situace, kdy jsme ve skutečnosti uviděli 
telátko jak pije mléko od své matky, nebo 
čerstvě vylíhnutá kuřátka. Když se děti 
dostatečně potěšily se zvířátky, navštívili 
jsme zahradu naší paní učitelky Irenky. 
Měla pro nás připravené občerstvení                            
v podobě buřtíků a teplého čaje s medem. 
V době oběda jsme si společnými silami 
buřtíky opekli na ohýnku. Po dobrém jídle a pití nastal čas vyrazit zpět domů. Děti statečně šlapaly 
loukou, lesem až do Svojšína. Cestou nechyběly ani známé písničky, jejichž tóny se ozývaly                                      
z dětských úst. Ani jsme se nenadáli a už jsme dorazili do školky. Sice trošku unavení, ale spokojení 
a plni nových zážitků a dobrodružství. 

Děkujeme manželům Jankovovým a paní učitelce Irence za příjemné prostředí a budeme se těšit, 
že si to příští školní rok zopakujeme. 

                               Marta Panušková 

 

VELIKONOČNÍ BESÍDKA  

V úterý 16. dubna si pro nás, rodiče a prarodiče, naše děti a paní učitelky připravily Velikonoční 
besídku spojenou s dílničkou. 
Rodiče a prarodiče se sešli v dobré 
náladě a těšili se na vystoupení. 
Nejdříve nás děti společně s paními 
učitelkami uvítaly krátkým 
vystoupením  a zazpívaly nám pár 
písniček. Pak jsme se vystoupení 
zúčastnili i my rodiče, potažmo my 
maminky. Proměnily jsme se 
v náměstí Třeboně a naše děti 
kolem nás tančily, zkoušely jsme, 
jakou máme sílu  a zvedaly je do 
vzduchu coby králíčky a nakonec 
jsme točily sluníčkem nakresleným 
na plachtě a vítaly čápa v kočáře. 
Myslím, že každá maminka zahodila 
ostych, vrátila se do dětských let                        

a užívala si to společně se svým školáčkem. Po této malé „rozcvičce“ jsme se s dětmi usadily ke 
stolečkům a společně si vytvořily beránka jako výzdobu na blížící se Velikonoce. Doufám, že budu 
mluvit za všechny přítomné, ale myslím si, že jsme si společné odpoledne užili a těšíme se na další 
vystoupení a dílničky. Děkujeme paním učitelkám za krásný a pestrý program! 

                                Mgr. Veronika Kaletová 
            
                                                                                                                                       


